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SHARES

Μια από τις πιο ευχάριστες ημέρες του χρόνου, που τιμούμε ιδιαίτερα το κρέας λίγο πριν ξεκινήσει
μεγάλη νηστεία της Σαρακοστής, είναι ομολογουμένως η Τσικνοπέμπτη. Η Τσικνοπέμπτη ήταν
ανέκαθεν μια ημέρα γεμάτη αγαπημένα πρόσωπα, κρασί, ξεφάντωμα και πολύ, μα πολύ, κρέας.

Και όπου γλέντι, φαΐ και διασκέδαση, η Θεσσαλονίκη έχει τον πρώτο λόγο. Για άλλη μια χρονιά, οι
Δήμοι της πόλης ετοίμασαν πολλές εκδηλώσεις, για να διαλέξετε αυτή που επιθυμείτε και να
γλεντήσετε με την ψυχή σας.

Αποκριάτικο γλέντι, ψησίματα και έθιμα στον Δήμο Καλαμαριάς

Ο Δήμος Καλαμαριάς, σε συνεργασία με Πολιτιστικούς Συλλόγους και τον Χορευτικό Σύλλογο
Θεσσαλονίκης, ετοίμασε μια σειρά δράσεων για να γιορτάσει τη Τσικνοπέμπτη, όπως της αρμόζει
τις 7 το βράδυ θα ξεκινήσουν οι εκδηλώσεις, με πρωταγωνιστές τη μουσική, τους εορταστικούς
ρυθμούς και την παράδοση, που θα επιχειρήσουν να αναδείξουν παραδοσιακές πτυχές της Αποκριάς
Τα κάρβουνα θα ανάψουν από νωρίς το απόγευμα και η τσίκνα από τα ψημένα κρεατικά θα έχει
την τιμητική της και θα απλωθεί σε όλη την έκταση του ιστορικού κέντρου. Κρασί και γλυκίσματα

συμπληρώνουν το μενού της βραδιάς.

Το πρόγραμμα θα πλαισιώνεται με παραδοσιακά δρώμενα, τραγούδια και χορούς, από όλη την
Ελλάδα και τον Ελληνισμό, με τη συμμετοχή ορχηστρών. Στις τρεις εξέδρες που θα στηθούν,

στην Πλατεία Προσφυγικού Ελληνισμού, στον πεζόδρομο (Κομνηνών και Τριανταφυλλίδου) και
στον πεζόδρομο (Κομνηνών και Μεταμορφώσεως), θα αναβιώσουν παραδοσιακά έθιμα, όπως
οι Φανοί της Κοζάνης, οι Κωδωνοφόροι του Σοχού, το Γαϊτανάκι και οι Γλεντιστάδες της
Λέσβου (με αποκριάτικα τραγούδια).

Στόχος της εκδήλωσης είναι να φέρει σε επαφή τους νέους της πόλης με παραδοσιακά αποκριάτικα
έθιμα και παράλληλα να δώσει την ευκαιρία σε όλους τους δημότες να διασκεδάσουν και να ξεφύγουν
από τη δύσκολη καθημερινότητα.

Παρόμοια εκδήλωση θα γίνει το ίδιο βράδυ και την ίδια ώρα, στο Πάρκο της Κηφισιάς σε συνεργασία
με τον Πολιτιστικό Εξωραϊστικό Σύλλογο «Η Κηφισιά»,  με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια

Δείτε αναλυτικά τις εκδηλώσεις

Ξεφάντωμα στον Δήμο Νεάπολης – Συκέων

Στο Δήμο Νεάπολης – Συκέων, το εορταστικό πρόγραμμα ξεκινά την Τσικνοπέμπτη 28 Φεβρουαρίου
στην Πλατεία Ειρήνης (Ρολόι), στη Δ.Ε. Νεάπολης. Συγκεκριμένα, θα συγκεντρωθούν για ένα
παραδοσιακό γλέντι και χορό γύρω από μια μεγάλη φωτιά μπουλούκια μουσικών και χορευτών
συνοδεία χάλκινων οργάνων και την μπάντα κρουστών «άι ΝΤΟΣ», από τις 6 το απόγευμα

δύο σημεία, Πρεμετής με Επταπυργίου και Πολιτιστικό Κέντρο Συκεών (Κομνηνών 38).

Οι μικροί μας φίλοι θα έχουν την ευκαιρία να μυηθούν στο πνεύμα των ημερών, στα παιδικά

 Share  Tweet

Έτσι θα γιορτάσουν οι ∆ήµοι της Θεσσαλονίκης την Τσικνοπέµπτη https://www.biscotto.gr/etsi-tha-giortasoun-dimi-tis-thessalonikis-tin-ts...

2 από 4 28/2/2019 11:37 πµ



αποκριάτικα πάρτι, όπου αναμένεται ένα απίθανο αποκριάτικο ξεφάντωμα και στις τέσσερις
Δημοτικές Ενότητες, με ταχυδακτυλουργικά τρικ, ζογκλερικά, απίθανους διαγωνισμούς, θεατρικά
σκετσάκια, πολύ χορό, τραγούδι, παιχνίδι και εκπλήξεις!

Παράλληλα, οι μικροί καρναβαλιστές, από 6 έως 12 ετών, θα έχουν την ευκαιρία να ακούσουν
αποκριάτικες ιστορίες, αλλά και να επιδοθούν σε δημιουργικές αποκριάτικες κατασκευές στα
Εργαστήρια, που θα πραγματοποιηθούν στις Δημοτικές Βιβλιοθήκες Νεάπολης και Συκεών.

Όπως κάθε χρόνο, οι εκδηλώσεις του δήμου θα κορυφωθούν την Καθαρά Δευτέρα με το καθιερωμένο
παραδοσιακό γλέντι, με ζωντανή μουσική και πατροπαράδοτα φαγητά σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες
από τις 11 το πρωί.

Δείτε αναλυτικά τις εκδηλώσεις

Τσικνοπέμπτη & Κούλουμα 2019

Ραντεβού με τους δημότες του δήμου, αλλά και τους Θεσσαλονικείς που επιθυμούν να γιορτάσουν
«εκτός των τειχών» το καρναβάλι και το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας, συμμετέχοντας σε ένα
παραδοσιακό αλλά και ποιοτικό γλέντι, δίνει και φέτος ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, διοργανώνοντας

τα «Κούλουμα 2019».

Οι εκδηλώσεις οι οποίες πραγματοποιούνται κάθε χρόνο σε διαφορετική δημοτική ενότητα θα γίνουν
φέτος στο Πανόραμα και την Πυλαία, όπου είναι καλεσμένοι μικροί και μεγάλοι.
Το φετινό πρόγραμμα περιλαμβάνει:

Την Τσικνοπέμπτη, 28 Φεβρουαρίου, θα πραγματοποιηθεί αποκριάτικο γλέντι στο μπαλκονάκι

του Πέτρινου Πολιτιστικού στην Πυλαία, με djs, χορό, μουσική και κρασί. Την εκδήλωση

συνδιοργανώνει το Τοπικό Συμβούλιο της Πυλαίας. Φορέστε τις αποκριάτικες στολές σας και ελάτε

στις 7.30 το απόγευμα για να διασκεδάσετε.

Την Καθαρά Δευτέρα, 11 Mαρτίου, θα πραγματοποιηθούν κεντρικές εκδηλώσεις με τα

«Κούλουμα 2019» στo Πανόραμα. Οι εκδηλώσεις θα γίνουν στον αύλειο χώρο του Πέτρινου

Δημοτικού σχολείου, από τις 11 το πρωί, με τη συμμετοχή χορευτικών συγκροτημάτων και των

τοπικών φορέων της περιοχής, με φασολάδα, λαγάνα, παραδοσιακό χαλβά και κρασί σε όλους

επισκέπτες, καθώς και χαρταετούς για μικρούς και μεγάλους.

Αποκριάτικη παρέλαση στη Δημοτική Ενότητα Τριανδρίας

Η Δημοτική Ενότητα Τριανδρίας σε συνεργασία με τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων των
σχολείων και τους Συλλόγους της περιοχής θα διοργανώσει την Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2019

(Τσικνοπέμπτη) αποκριάτικη εκδήλωση. Η αποκριάτικη παρέλαση θα ξεκινήσει στις 16:00, με 
συμμετοχή μικρών και μεγάλων καρναβαλιστών.
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by Taboola

Η παρέλαση θα έχει αφετηρία το Γυμνάσιο Τριανδρίας και θα ακολουθήσει την εξής διαδρομή:

Γυμναστηρίου – Ελευθερίας – Αγίου Σπυρίδωνος – Τρικούπη.

Μετά την παρέλαση η διασκέδαση θα συνεχιστεί στους αύλειους χώρους του παλαιού 1ου Δημοτικού

Σχολείου Τριανδρίας με Disco Party.

Το Φυλλάδιο Lidl έχει Βγει, Θα το Βρεις Εδώ

Lidl Hellas - Κάθε Μέρα Αξίζει

Δείξε την αγάπη σου για τη μουσική στη στιγμή.

Serenata Διαγωνισμός!

Παίχτες ανά τον Κόσμο Περιμένουν Αυτό το Παιχνίδι!

Grepolis - Free Online Game

Δεν είναι στο εξωτερικό, είναι στη Θεσσαλονίκη (μέρος 3ο) | biscotto

Αυτός είναι ο τελικός χάρτης του Μετρό Θεσσαλονίκης

Η Θεσσαλονικιά που έγινε εκατομμυριούχος από το σαλόνι του σπιτιού της | bis…
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